
 

 

 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(позачергова тридцять перша сесія восьмого скликання) 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 20 липня 2023 року 

 

Про внесення змін до Програми  

утримання та розвитку парків  

Лубенської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у новій редакції 

 

         Розглянувши клопотання комунального підприємства «Парки Посулля» 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, керуючись 

ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
 

міська рада  вирішила : 

 

 1. Внести зміни до Програми утримання та розвитку парків Лубенської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у новій редакції, затвердженої 

рішенням Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 

17 лютого 2022 року (зі змінами) а саме: 

 

 Розділ 4. «Напрямки реалізації Програми» викласти в новій редакції 

(додається). 

 

 2. Організацію виконання рішення покласти на тимчасово виконуючого 

обов’язки директора Комунального підприємства «Парки Посулля» Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області Мосійчука А.В. 

 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Харченко І.В., 

начальника Управління культури і мистецтв виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області Литовченка Ю.М., 

постійні депутатські комісії з питань планування бюджету та фінансів, з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології. 

  

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 
 

 



Додаток до 

рішення Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області 

від   20 липня 2023 р. 

 

 

4. Напрямки реалізації Програми 

 

Для розвитку та повноцінного функціонування парків необхідне 

проведення та фінансування таких заходів: 

 експертне обстеження та позачерговий технічний огляд атракціонної 

техніки; 

 оплата послуг та проведення робіт з облаштування і ремонту (в т.ч. 

покриття фарбою) атракціонів, скульптур, дитячих майданчиків та інше; 

 надання послуг з благоустрою населених пунктів; 

 придбання засобів пожежогасіння; 

 придбання канцтоварів; 

 оплата комунальних послуг; 

 закупівля матеріалів та оплата послуг зі встановлення та 

обслуговування мережевого, ілюмінаційного обладнання, обладнання 

для відеоспостереження, фонового озвучення та системи оповіщення; 

 столярно-малярних робіт, монтажних, рекламних та транспортних 

послуг; 

 придбання предметів, матеріалів, обладнання, інструментів, інвентарю 

для благоустрою, запчастин, паливо-мастильних матеріалів, мотокоси, 

пилососа садового, пісочниць, лав для сидіння, штучного покриття для 

декору, механічних обмежувачів руху автомобілів та спортивного 

інвентарю; 

 поточний та капітальний ремонт тротуарів та доріжок парків; 

 виготовлення кошторисної документації для створення нових об’єктів 

відпочинку та дозвілля (спортивні та дитячі майданчики, кінологічний 

майданчик, арка); 

 капітальний ремонт громадської вбиральні в Центральному парку 

культури та відпочинку; 

 придбання та встановлення нових атракціонів, скульптур, об’єктів, 

фотозон (малих архітектурних форм); 

 оплата праці та нарахування на оплату праці директора, головного 

бухгалтера, організатора культурно-дозвіллєвої діяльності, 

прибиральників територій парків, робітника з благоустрою. 
 

 

 

Секретар міської ради                                              Маргарита КОМАРОВА 

 

 

 



Пояснювальна записка 

до  проєкту рішення Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області  восьмого скликання від    .07.2023 р. 

«Про внесення змін до Програми утримання та розвитку парків Лубенської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у новій редакції» 

 

 В цьому проєкті рішення запропоновано для розгляду та затвердження на 

сесії Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області зміни до 

рішення «Про затвердження Програми утримання та розвитку парків 

Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки у новій редакції» з 

урахуванням внесених змін згідно рішення позачергової двадцять третьої сесії 

восьмого скликання від 17 листопада 2022 року. 

  Внесення змін до рішення зумовлене необхідністю передбачення 

важливих напрямків для реалізації вищезгаданої Програми, а саме доповнення 

Розділу 4. «Напрямки реалізації Програми» наступними заходами: 

 - оплата послуг та проведення робіт з облаштування і ремонту ( в т.ч. 

покриття фарбою) атракціонів, скульптур, дитячих майданчиків та інше; 

 - надання послуг з благоустрою населених пунктів; 

 - придбання засобів пожежогасіння; 

 - придбання канцтоварів; 

 - оплата комунальних послуг. 

 Це дасть можливість утримувати території парків в належному стані та 

виконувати роботи, передбачені цільовою Програмою.  

 

 

 

Т.в.о. директора                                                                          Антон МОСІЙЧУК 

 

 

 


